
そう思う やや思う あまり思わない 思わない

1 71.0 24.3 3.2 0.3

2 51.9 38.5 9.1 0.5

3 41.1 38.9 15.2 4.8

4 79.3 14.6 4.2 1.9

5 64.8 24.5 8.2 2.5

6 86.4 11.2 1.3 1.4

7 53.5 25.5 15.3 5.7

8 34.1 24.2 20.0 21.8

9 72.4 22.8 3.5 1.2

10 68.4 30.2 1.4 0.0

11 40.8 36.5 19.0 3.8

12 62.5 21.7 12.3 5.9

13 69.4 27.5 2.7 0.3

14 76.8 19.2 2.9 0.3

15 68.5 28.8 2.5 0.2

16 69.5 22.9 6.7 1.3

17 79.3 18.8 1.6 0.4

18 77.6 18.9 3.0 0.5

学校が楽しい

家族、友達、近所の人に進んであいさつをしている

早寝、早起きをしている

朝ご飯をきちんと食べている

家の人に、学校のことや友達のことをよく話している

いじめや仲間はずしをしないで、仲よくしている

学校で、読書をしている

家で、読書をしている

宿題など、家での勉強をきちんとしている

授業中、先生や友達の話をよく聞いている

授業中、自分の考えや思ったことを進んで発表している

外遊びや体を動かすことを、進んでしている

友達や先生は、自分の思いや考えをよく聞いて、分かってくれる

先生は、困ったときや分からないときに、はげましたり教えたりしてくれる

授業中、担任の先生の話や友達の発表の内容がよく分かる

きまりを守り、安全に気をつけて生活している

係や当番の仕事、そうじなどを、協力し合って、ていねいにしている

地震や火事が起きたり、不審者とあったりしたとき、どうすればよいか知っている
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Ｒ５学校評価回答 全校児童

そう思う やや思う あまり思わない 思わない


